










































































































































Vitrážovaná okna na zámku 

Pardubice 

                   

Lokalizace památky: 

Zámek Pardubice, Zámek č.p. 1, 530 02 Pardubice 

 

Údaje o památce: 

13 vitrážovaných oken se šestihrany 

ID prvku: 01 - 1.01 , 02, 03, 07, 08 

                 02 – 2.01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 

2 ks vitrážovaných oken s motivem kosočtverců s bordurou 

ID prvku: 01 – 01.12, 13  

          

Popis: 

Vitráže s motivem šestihranů. 

Vitráže jsou provedeny z taženého čirého skla. Součástí každé vitráže je obvodová 

bordura také z čirého taženého skla. Olověný profil typu H je zaletován cínem v celé 

délce. Vitráž je vložena do dřevěných rámů, přichycena hřebíčky a tmelena 

sklenářským tmelem. Vše je chráněno venkovním zasklením. 

Vitráže jsou v dobrém technickém stavu.  

 

Vitráže s motivem kosočtverců 

Vitráže jsou provedeny z barevného katedrálního skla. Bordura je rovněž složena 

z katedrálního skla a bucen. Olověný profil typu H je zaletován v plné délce. Ve 

středu okna je vodorovná zpevňující tyčinka, která je k vitráži přichycena hafty. Celá 

vitráž je vložena do dřevěných rámů, přichycena hřebíčky a tmelena sklenářským 

tmelem. 

U těchto vitráží je uvolněná olověná osnova. Nehrozí však bezprostřední zborcení, 

nebo vypadnutí sklíček. Vitráže jsou chráněny venkovním zasklením. 

Doporučujeme opatrně otevírat a zavírat okenní křídla a vždy dobře zajistit. Nejlépe 

odvětrávat místnost jiným způsobem.  

Navrhujeme provést restaurátorský průzkum a zařadit do plánu restaurování. 

 

V Brně: 30. 7. 2018                                                                           Tomáš Mitvalský 

                                                                                                            Královopolská 54 

                                                                                                            616 00 Brno                                                                                   






